

Театр „РОМЭН“ в клубе журналистов

Вчера в Клубе журналистов состоялась встреча работников печати Свердловска с коллективом театра «Ромэн».

Директор театра А. П. Филимонов рассказал об истории театра, его творческом лице и познакомил собравшихся с ведущими актерами.

На встрече присутствовали заслуженные артистки РСФСР О. Петрова и О. Янковская, одна из основательниц театра С. Андреева, В. Вишнякова, А. Кононова, О. Кононова, М. Черкасова, Н. Михайлова, З. Михайлова, Е. Хрусталева, Р. Удовикова, Л. Шишкова, Н. Деметр, Н. Нарожный, А. Иванов, А. Васильев, Б. Завицкий, М. Козибеев, К. Халилов.

В заключение состоялся концерт, прошедший с большим успехом. Артистам аккомпанировало трио гитаристов Н. Морозов, Р. Мелешко, В. Поляков.

На снимке: группа артистов театра «Ромэн», участников «четверга», в Клубе журналистов.



24 ИЮН 1960